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Folyamatosan fejlesztik
az üdülőövezetet 

Viszlát, farsang, várunk, tavasz!
HOLLE ANYÓ MEGRÁZTA PAPLANJÁT AZ OVIBAN 

Gyűjtik az 
adományokat

Nemcsak a kicsik várják a farsangot az 
ovikban, hiszen az óvó néniknek ko-
moly felkészülést jelent a már hagyo-
mánnyá vált előadás. Idén Holle anyó 
kedves története elevenedett meg az 
Arany oviban. A dolgozók és gyerekek 
is lelkesen készülődtek a különleges 
napra. A mese természetesen óriási 

sikert aratott, ami után nagy mulato-
zás következett, majd a csoportokban 
a szülők által készített farsangi fánk 
és sok finomság várta a farsangolókat. 
Összeállításunkban még a Bocksai ovi 
színes kavalkádjáról is láthatnak képe-
ket, a 8. oldalon pedig az evangélikus 
óvoda farsangjáról olvashatnak.

BATMAN, VASEMBER, KIRÁLYLÁNY ÉS MÁSOK A BOCSKAI OVIBAN

Újabb jelentős fejlesztés várható a 
Vadkerti-tónál, ezúttal közel 120 
millió forint támogatást kap a város 
a kisvárosi program keretében. Erről 
Font Sándor országgyűlési képviselő a 
helyszínen tájékoztatta Kárász András 
alpolgármestert néhány héttel ezelőtt. 
A politikus hangsúlyozta, hogy aho-
gyan Temerini Ferenc polgármester 
és csapata mindig kiemelt figyelmet 
fordít a Vadkerti-tó és környezetének 
fejlesztésére, úgy maga is szívügyének 
tekinti a város, a térség turizmusát 
meghatározó Vadkerti-tó fejleszté-
sét, folyamatos épülését, szépülését, 

melyben nem csak a külsőségek, de 
a tó vizének minősége is mennyisé-
ge is prioritást kap. Mint mondta, 
átadás előtt áll a kempingben az új 
vizesblokk, a most nyíló lehetőséggel 
pedig egy olyan épületegyüttes épül, 
amelyben öt, teljes komfortfokozatú 
apartmanház kap helyet. A kemping-
szolgáltatás bővítésének fontos mér-
földköve lesz a beruházás, egy hosszú 
távú szálláshelyfejlesztés második üte-
meként. A tervek szerint még az idén 
elindul az építkezés, és jövő szezonra 
már birtokba vehetik a vendégek az új 
objektumot.

Az ukrán-orosz háború miatt rengeteg 
családnak kellett elhagyni az otthonát. 
Százezrével menekülnek az emberek, 
és példaértékű az az összefogás, amivel 
a magyar települések segítik a hozzánk 
érkezőket. Ideiglenes befogadásukkal, 
a gondoskodással, illetve adományok 
gyűjtésével. Városunkban is több 
szerveződés indult, gyűjtőpontokon 
várják a tartós, de azonnal fogyaszt-
ható élelmiszereket, papírzsebkendőt, 
vizet, pelenkát, takarókat. Fontos 
minden jószándékú, segíteni akaró 
embernek tudni, hogy a Bács-Kiskun 
Megyei Önkormányzatot azzal keres-
ték meg a határ menti gyűjtőpontok, 
hogy nagy gondot okoz az adományok 
tárolása, ezért hatékonyabb lenne a 
segítségnyújtás, ha szervezetten jutna 
el minden adomány a szolgálatoktól, 
előzetes egyeztetés után. Érdemes te-
hát a karitatív szolgálatokon keresztül 
segíteni, és hozzájuk eljuttatni az ado-
mányokat, mint ahogyan ez tervezett 
is a soltvadkerti gyűjtést illetően. 
Tehát senki ne induljon el a határra 
külön adománnyal!  
Segítő pontok, akikhez eljuttathatják 
az adományaikat:
• Soltvadkerti Tűzoltóság (Arany 
János utca) – az éjjel-nappali ügyelet 
miatt bármikor bevihető a felajánlott 
adomány
• Kossuth utcai Dohánybolt
• Gellénné Katika – Adri cipőbolt
Pénzbeli felajánlásukkal forduljanak 
közvetlenül az Ökumenikus Segély-
szervezethez! Honlapjuk:
www.segelyszervezet.hu/adomanyozas

Ha valakinek nincs lehetősége bank-
kártyán keresztül adományozni, ő az 
alábbi számlaszámra „Háború Uk-
rajnában” közleménnyel teheti meg: 
11705008-20464565

Testületi 
morzsák

• Több napirendi pontot tárgyaltak a 
városatyák a februári ülésen. A napirend 
előtti hozzászólásokban szó esett a föld-
utak állapotáról. Fodorné dr. Schiszler 
Terézia aljegyző elmondta, hogy tavaly 
több mint kettőmillió forintot fordított 
az önkormányzat a földutak javítására, 
és részletesen felvázolta a lehetősége-
ket, illetve a vadásztársasággal történt 
egyeztetésükről is tájékoztatást adott. 
A földutak karbantartása folyamatos, 
mint ahogyan a város utcáinak padká-
zása, karbantartása is. Erről Schnürlein 
Andor, a Komszolg Kft. vezetője tájékoz-
tatta a képviselőket.  

• Medgyes Attila képviselő többek 
között az orvosi rendelő előtti ideigle-
nes váróhelyiség kialakítását szorgal-
mazta, akár konténer formájában is, 
mivel a várakozók ki vannak téve az 
időjárás viszontagságainak. Temerini 
Ferenc polgármester elmondta, hogy 
egyetért és keresik a lehetőségét egy 
fedett kültéri váró kialakításának, és 
melegítőeszközökkel is tud segíteni 
a város, ugyanakkor hangsúlyozta, 
hogy éppen a járványhelyzet miatt az 
orvosok kérték, hogy ne legyen zárt 
váró, sem sátor, konténer pedig vég-
képp. A szabad levegőn való várakozás 
a legbiztonságosabb, és remélhetőleg 
mérséklődik a jó idő közeledtével a 
megbetegedések száma. 

• Csak jogszabályi keretek között lehet 
intézkedni. Ennyiben summázható a 
buszmegállóban tapasztalt hajléktalan 
jelenség felszámolása, amit szintén 
Medgyes Attila vetett fel. Temerini 
Ferenc elmondta, hogy a város és sze-
mély szerint is igyekezett megoldani a 
problémát, de a jogszabályi kereteket 
nem lehet átlépni. Óva intett a felesleges 
indulatkeltéstől és együttgondolkodás-
ra kérte képviselőtársát minden várost 
érintő kérdésben. 

• A képviselő-testület négymillió forin-
tos támogatást szavazott meg az evan-
gélikus egyháznak a templomtorony 
javítására, felújítására, mivel az beázik. 
A polgármester hangsúlyozta, hogy 
minden felekezet támogatását fontosnak 
tartja az önkormányzat.

• Óvodai beiratko-
zás, bölcsődei elő-
jegyzés 2022. május 
2-6. 8-12. között 
Arany J. u. 5-7.

Civil szervezetek pályázhatnak 
önkormányzati támogatásra a 
korábbi évekhez hasonlóan.

A pályázatok beadási
határideje: március 24. 

A város 14 millió forintot különített 
el erre a célra. Várják a Soltvad-
kerten működő civil szervezetek 

támogatás iránti kérelmét, 
pályázatait.

FELHÍVÁS
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Március 16-ig rendelkezhetünk 
SOKAT SEGÍTHETÜNK FELAJÁNLÁSUNKKAL 

ÉRTÉKELŐ

Lezárult egy újabb időszak
HUSZONNÉGY ÉV PARLAMENTI MUNKA ÁLL FONT SÁNDOR MÖGÖTT 

Az adónk egy százaléka szinte mind-
egy, hova kerül, hiszen mindenütt jó 
célokat szolgál, mégis fontos, hogy 
felelősen, mi magunk döntsünk arról, 
hogy mely szervezetet, alapítványt 

szeretnénk támogatni. Városunkban is 
több támogatható célcsoport dolgozik, 
érdemes tájékozódni! Segítségül ajánl-
juk figyelmükbe az alábbi táblázatot 
mint lehetőségeket. 

AZ ALÁBBI HELYI SZERVEZETEK KÖZÜL VÁLASZTHAT: 
adószám   szervezet 
190446131 03 „Vadkert Coop Zrt. a részvényesekért” Alapítvány
187446571 03 Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola
  és Alapfokú Művészeti Iskola Tanulóiért Alapítvány
183418071 03 Soltvadkert Gyermekeiért Alapítvány
183520031 03 Soltvadkert Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete
190489852 03 Soltvadkert Városért Közalapítvány
199759131 03 Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgászegyesület
183587931 03 Soltvadkerti „Foci-Suli” Sportegyesület
183430291 03 Soltvadkerti Evangélikus Egyházközösség Alapítvány
183689291 03 Soltvadkerti Kézisuli Utánpótlás Sportegyesület
183667141 03 Soltvadkerti Kossuth Diáksport Egyesület
190460481 03 Soltvadkerti Református Nyelviskolai és Közéleti Alapítvány
18352670103 Technoteam Autósport Egyesület

Rendelkezzen adója 1%-áról! 

Megújult, megszépült
a színház- és moziterem

Tudták, hogy 100 éves a soltvadkerti mozi? … és azt, hogy 70 éve 
van művelődési háza a településnek? Remek programokkal már az 
elmúlt években is előrukkolt a Gyöngyház Kulturális Központ, de 
talán arról álmodni sem mertek, hogy az évfordulókat – ami a szín-
ház- és mozitermet illeti, megújult környezetben ünnepelhetik. 

2021-ben több pályázatot nyújtottak be, 
melyeknek köszönhetően megújulhat 
az intézmény legnagyobb közösségi 
tere. Ezek közül a pályázatok közül a 
legfajsúlyosabb Az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma által kiírt, Előadó-mű-
vészeti szervezetek többlettámogatása 
elnevezésű pályázati kiírás volt, „Szín-
ház és mozi terem új köntösben” címmel 
pályáztak 15 millió Ft-ra. 12 millió Ft 
támogatást nyertek.
Ehhez az összeghez társult az önkor-
mányzatok számára kiírt, a Magyar 
Művelődési Intézet által bonyolított, 
a Gyöngyház Kulturális Központ és 
Könyvtár újraindítása, népszerűsítése 
céljából beadott pályázat, melynek 
keretéből 1 340 000 Ft-ot nyertek. 
A pandémiához kötődő, a Nemzeti 
Filmintézet Zrt. által kiírt pályázati 
felhívást is megragadták, így a be-
adott és megnyert pályázati keretből 
(„A kistérségi Gyöngyszem Filmszín-
ház újraindítása” pályázat), 612 568 Ft 
társult még. Ezt egészíti ki az önkor-

mányzat várhatóan ötszázezer Ft-tal. 
Így 14 452 568 Ft-ot használhattunk 
a felújításra, melynek köszönhetően 
nemcsak új köntösben tündököl a ház, 
de számos technikai fejlesztést is meg-
valósítottunk. Így korszerűsödött a 
hangtechnika, a vetítővászon, és nagy 
örömünkre elektronikussá tehettük a 
színpad előfüggönyét, így sokkal ele-
gánsabb, kényelmesebb annak kezelése. 
A reflektorokat is a gépházból tudjuk 
ezután irányítani, és egy kitekintő ab-
lak segíti a technikus kolléga munkáját. 
A következő terv az, hogy a 
befogadóteret az erkélyen kialakított né-
zőtérrel bővítjük, megújítjuk a földszinti 
padló- és emeleti padlószőnyeg-burko-
latot és kicseréljük a székeket. Arról, 
hogy mit kínálunk közönségünknek 
a megújult színház- és moziteremben 
a 15. oldalon, a progamajánlónkban 
olvashatnak. Szeretettel várjuk Önöket 
rendezvényeinkre, programjainkra!

Pájer Ildikó 
igazgató 

Sok minden van az életünkben, amit semmiféle végzettséggel nem 
lehet megszerezni, amit csakis az idő adhat meg, ez pedig a tapasz-
talat, a gyakorlat, a saját bőrünkön érzett mindennapok öröme, 
fájdalma, nehézsége, kudarca, sikere – mert adódik mindenből egy 
ember életében. A politikuséban még inkább. Font Sándor, térsé-
günk országgyűlési képviselője, több mint két évtizede áll a térség 
szolgálatában, vagy ha úgy tetszik, az ország szolgálatában, hiszen a 
Parlament Mezőgazdasági Bizottságának elnökeként a térségen túl 
mutat feladata és felelőssége. Könnyelműség lenne arra vállalkoz-
ni, hogy részletes értékelést tegyünk akár csak az elmúlt ciklusra 
vonatkozóan is, ezért elsősorban városunkra koncentrálva készítet-
tünk egyfajta  összegzést a képviselővel, mivel ismét megmérettetés 
előtt áll, hiszen április 3-án újra képviselőket választ az ország. 

– Valóban, a közel huszonnégy év 
parlamenti, képviselői munkám so-
rán megéltem sok változást, melyek 
középpontjában mindig a térséget, a 
várost felemelő és támogató döntés 
állt. Egy képviselő munkája elsősor-
ban az ország gazdasági stabilitásáról, 
fejlesztéséről, a magyar állampolgárok 
jólétéről, a családok boldogulásának 
lehetőségeiről, innovatív fejlesztésekről, 
versenyképességről, piacképességről szól 
a teljesség igénye nélkül, hiszen még 
hosszan sorolhatnám a mindennapok 
feladatait, a váratlan helyzetekhez való 
alkalmazkodás szükségességét. Elég, ha 
csak a világjárványra gondolunk, amit 
Magyarország a nagyhatalmak előtt is 
elismerésre méltón kezelt és kezel ma is. 
Ebben persze az állampolgárok maguk 
és egymás iránti felelősségét is ki kell 
hangsúlyozni. 

SOLTVADKERT 
IS ELŐRE MEGY

Nem merülök tehát bele azokba a kor-
mány által hozott és általam is maximá-
lisan támogatott döntésekbe, amelyek 
pozícióba hozták az országot, segítették 
a fiatalokat, a pályakezdőket,  a vállalko-
zásokat, a családokat, az időseket, ren-
dezték a béreket számos szektorban, 4,2 
százalékra csökkent a munkanélküliség 

és olyan fejlesztéseket, beruházásokat 
indítottak el, melyek hosszú távon hatá-
rozzák meg Európában elfoglalt helyün-
ket, megítélésünket. Az ország gazdasági 
teljesítménye (GDP) tavaly 7,1 százalék-
kal nőtt! 1990 óta soha nem volt ekkora 
növekedés  Magyarországon, és ezzel az 
eredménnyel a legelső helyre kerültünk 
az EU-s országok rangsorában! Nem 
részletezem a pályázati források sokrétű-
ségét, melyek kivétel nélkül minden te-
rületet, és túlzás nélkül állíthatom, hogy 
minden települést érintettek. Az utóbbi 
száz évben egyszer sem állt ekkora forrás 
rendelkezésére a vidéki településeknek, 
mint az elmúlt öt-hat évben.
Természetesen vannak hiányosságok, 
van még rengeteg megoldásra szoruló 
feladat, de úgy hiszem, ez az ország va-
lóban előre megy. 

 
TÖBB MINT KÉTMILLIÁRD 

FORINT ÉRKEZETT 

Jó érzéssel tölt el, hogy térségünkben, 
a körzetembe tartozó huszonkilenc 
település mindegyikén több jelentős 
beruházás is történt, ami az ott élők 
kényelmét, életkörülményeinek, élet-
színvonalának emelkedését szolgálta. 
Ez alól Soltvadkert sem kivétel, és bár 
képviselői felelősségem túlmutat Solt-
vadkert határain, lokálpatriótaként 
nagyon fontosnak tartom városunk 
fejlődését, jövőjét. 
Ha csak ezt az utolsó ciklust nézem, 
több mint kétmilliárd forint pályázati 
forrás érkezett a városba. Csak álta-
lánosságban veszem végig, hiszen az 
itt élők pontosan látják, érzékelik és 
előnyeit is tapasztalják ezeknek a fej-
lesztéseknek. Ennek keretében történtek 
látványos turisztikai, infrastrukturális 
fejlesztések, beruházások a Vadkerti-
tónál, fejlesztettük az iparterületet, 
energetikai korszerűsítések történtek 
szinte minden intézménynél, megújult 
a piac, sportpark épült, elkészült a zá-
portározó, mellyel óriási lépést tettünk 
a belvízelvezetés területén. Utakat tud-
tunk korszerűsíteni, és számos helyi kö-
zösséget erősítő programot valósítottak 
meg a helyi szakemberek, melybe még 
konzorciumi partnereket is be tudtak 
vonni, ennek szintén nagy jelentősége 
van a kapcsolataink erősítésében, ami a 
környező településeket, szomszédainkat 
illeti. Megújult a művelődési ház szín-
házterme, és igen színvonalas rendezvé-
nyekre, előadásokra, koncertekre is volt 
financiális háttér. 
És akkor nem szóltam még arról a 
történelmi léptékű óriásberuházásról, 
ami a Soltvadkertet elkerülő utat, és a 
Budapest–Belgrád vasútvonal kiépítését 

illeti, ami néhány héttel ezelőtt már el-
kezdődött. Városunk életében mindkét 
projekt olyan elementáris erővel hat 
majd a gazdaságra, mely hosszú távon 
meghatározza Soltvadkert térségben, sőt 
a megyében elfoglalt pozícióját. Ehhez 
szorosan kapcsolódik az 54-es számú fő-
útvonal március 10-én induló felújítása, 
mely már szintén régóta várat magára. 
És utolsó fázisához közeledik egy új, 
mintegy 50 hektáros ipari park előké-
szítése az ITM minisztériumban. Ezzel 
egy soha nem látott lehetőséget kap 
Soltvadkert és térsége, mert a gyorsvas-
út miatt várhatóan idetelepülő hazai és 
nemzetközi cégek magas munkakultú-
rát hoznak, és képzett szakembereket 
igényelnek, ezzel régi álmunkat valósít-
hatjuk meg, hogy tanult gyermekeink 
hazatérjenek, és itt alapíthassanak 
családot.

A FELNÖVŐ GENERÁCIÓ 
SORSA A TÉT

Fárasztó, sok stresszel, konfrontáló-
dással járó feladat ez, de aki politizá-
lásra szánta el magát, mint én három 
évtizeddel ezelőtt, az tisztában van 
ezekkel a körülményekkel, azzal is, 
hogy nem lehet olyan döntést hozni, 
ami mindenkinek egyaránt kedvező. 
Azzal is, hogy érik támadások, azzal is, 
hogy nem mindenki szereti.  Az ország 
érdeke mindenek felett áll. Szerencsére 
van lehetőségem a saját gazdaságomban 
levezetni a feszültségeket, és arra is tö-
kéletesen jó, hogy közvetlenül lássam, 
tapasztaljam a gazdák mindennapos 
gondjait, problémáit. És amit nem 
tudok nélkülözni ahhoz, hogy kiegyen-
súlyozottan végezzem a munkám, az a 
családom, az unokáim szeretete. Most 
már az Ő és rajtuk keresztül az ország 
apróságainak jövője a tét.                   -sé-

• A nevetés a legjobb orvosság Ápri-
lis 1. péntek 18.00 
Színdarab a keceli Kétszél Színjátszó 
Kör előadásában 
• A dzsungel könyve Április 9. 
szombat 15 óra
Musical műsor a Zsigmond Lala 
énekstúdió előadásában
• Vers színház a Költészet napja al-
kalmából. Magyar klasszikus költők 
versei. Horányi György előadásában
Április 12. kedd , 17 óra
• Az élet egy kabaré Április 29. pén-
tek, 18:00. Zenés komédia a Spirit 

színház színművészei, Cseke Katin-
ka, Gyebrán Csekka, Perjés János és 
Zsiga László előadásában
• Páros élet Május 13. péntek 18:00 
Vidám színpadi műsor a Bugaci 
Tanyaszínház előadásában 
• A Pál utcai fiúk - Dés László - 
Geszti Péter - Grecsó Krisztián 
zenés játéka a Pannon Várszínház 
előadásában
Június 18. szombat 20:00
Helyszín: a Gyöngyház Kulturális 
Központ Sportcsarnoka előtti tér 

Színházi előadások
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– FELHÍVÁS –
Segíts, hogy segíthessünk!

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat
országos gyűjtést szervez az

Ukrajnában kialakult háborús helyzet 
miatt szülőföldjüket,

otthonukat elhagyni kényszerülők 
számára.

A gyűjtésben részt vesz a Soltvadkerti Csoport is,
hétfőtől péntekig 14 – 17 óráig várja az 

adományokat, olyan tartós és önmagában is 
fogyasztható élelmiszereket, mint konzervek, 
májkrémek, instant levesporok, kekszek, 

teák, savanyúságok, befőttek, tisztálkodá-
si szerek, cukor, édesség, ásványvíz, instant 

kávé és minden egyéb, ami felbontva azonnal 
fogyasztható, a máltai irodánál

(Soltvadkert, Szentháromság utca 26.) leadható.

Hívható irodai telefonszámunk:
+36 70 797 8740

Központi adományvonal:
1350

hívásonként 250 Ft
A Máltai erre a célra nyitott 

számlaszáma:
OTP Bank: 11784009-20200776

A Máltai Szeretetszolgálat Soltvadkerti 
Csoportjának munkatársai

Érdemes termelni
ÚJ LEHETŐSÉGEK A FELVÁSÁRLÁSI PIACON 

Fontos 
sikerek

Párizsban jártak a Font Pincészet borai 
és nem üres kézzel tértek haza a világ 
egyik legrangosabb borversenyéről. 
A Cabernet Sauvignon Rozé és az Irsai 
Olivér boruk egyaránt ezüstérmet ka-
pott. A Vinalies Internationales a világ 
talán legnagyobb elismertségű és presz-
tízsű versenye, amelyet a borversenyeket 
értékelő listákon szinte mindenhol az 
első helyre helyeznek, így ezeknek az 
érmeknek az értéke megsokszorozódik. 
Több mint 25 éve szervezik meg a borok 
mundiálját Franciaországban, ahol már 
nem először szerepelnek eredményesen 
a soltvadkerti, sőt a térségi borok.

A vidék legmeghatározóbb erőssége a 
mezőgazdaság. Egyre nagyobb töme-
gek ismerik fel, hogy a saját termelésű 
zöldségnek, gyümölcsnek nincs párja. 
Régen elképzelhetetlen volt, hogy ne 
a saját kertünkből kerüljön ételbe a 
szükséges zöldségféle, hiszen min-
dent megtermeltünk. A felgyorsult 
világ azonban átkeretezte a termelői 
hagyományokat, és a túltermelésből 
adódó értékesítési zavarok is elvették a 
termelők kedvét. A felvásárlási árak pe-
dig nem mindig motiválják a gazdákat. 
Ezt a problémát igyekeznek felszámolni 
2015 óta a szomszéd városban, Kecelen 
Csendőr Dávid és Nyírő Csaba, akik 
telephelyet is nyitottak két évvel ezelőtt. 

Zöldség-gyümölcsfelvásárlással foglal-
koznak, ezen belül is a kínai kel, spárga, 
meggy, cseresznye, szilva, sárgabarack, 
bodza, alma felvásárlásával. A gyümöl-
csök cefre, ipari és étkezési minőségben 
is számításba jönnek, így nem kell azért 
sem aggodalmaskodni, ha silányabb 
lesz a minőség valamiért. 
A fiatal vállalkozók célja, hogy minél 
több termelővel felvegyék a kapcsolatot, 
és folyamatosan bővítsék ezt a kört. 
Versenyképes árakat garantálnak, ami 
további biztosítékot jelenthet azoknak, 

akik már éppen azon gondolkodnak, 
hogy felszámolják a bodzást, vagy 
hezitálnak a termeléssel kapcsolatban. 
Persze nem bízzák a véletlenre, mert 
arra törekszenek, hogy termeltessenek 
úgy szabadföldön, mint fóliában. 
És amennyire nagy most a zűrzavar a 
világban, egyre nyilvánvalóbb, hogy 
még inkább felértékelődik a helyi ter-
melésű zöldség és gyümölcs. 
Keressék bővebb információért Nyírő 
Csabát a +36 20 398 1135-ös telefon-
számon.
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Buliztak a fánkfalók 
AZ EVANGÉLIKUS OVISOK IS ELŰZTÉK A TELET

Felavatták a katolikus 
templom orgonáját

ÉRTÉKELŐ

Hatvanöt éve szépíti az urakat 
MESEORSZÁG KIRÁLYA EGY ŐSZES ÚR, KIT MINDENKI SZERET

Ösztönösen dúdolni kezdtem a régi slágert, amint Kriszt Marci bácsi-
hoz tartottam. Rendben is van a címsor, hiszen az őszes úr valóban 
ezüst derűvel fogadott, az pedig a beszélgetésünk elején nyilvánvalóvá 
lett előttem, hogy bizony mindenki szereti és túlzás nélkül mondhatom, 
hogy király ő a javából. Szakmájának egyik nagy királya, aki szinte 
meseországot varázsolt maga köré az elmúlt 65 évben. Kriszt Márton 
ugyanis pontosan ennyi ideje szépíti a soltvadkerti urak frizuráját. 

Kevesen mondhatják el magukról, hogy 
egész életükben azt csinálták, amit sze-
rettek. Sőt, nem is illendő múlt időben 
beszélni, hiszen Marci bácsi még ma is 
csattogtatja az ollót heti két napon. Pe-
dig már több mint nyolcvan tavaszos, 
ahogy ezt valamikor nagyanyámtól 
hallottam.  De a szakmája iránti sze-
retet felülír minden fáradságot. Nagy 
átéléssel mesélt a kezdetekről, arról, 
hogy miként lett a budapesti kelmefes-
tő-vegytisztító inasból fodrásztanuló. A 
kiskőrösi szakmunkásképzőhöz fűződő 
élményeiről. Elmondta, hogy Múth 
Péter fodrászmester volt a példaképe, 
aki miatt a szakmát választotta. De jó 
szívvel gondol Nuszpel Bandi bácsira, 
akinél a tanulóéveket töltötte, és akinek 
a háza a mai Kárpáti-féle dohánybolt 
mellett, a műhelye pedig a mai evangé-
likus óvoda helyén volt. Őt követte a mai 

ABC helyén Füleki Dániel a mesterek 
sorában. Aztán a szakmunkásvizsga 
után 32 évet dolgozott a Bocskai utcán, 
Szarka Mihály bácsi szomszédságában. 
Persze azt is megtudtuk, hogy később 
női fodrászként is tett mestervizsgát, de 
hűséges maradt a férfi társadalomhoz, 
mint ahogyan ők is Marci bácsihoz, 

hiszen van olyan vendége, aki már öt-
ven éve jár hozzá. A vizsgamodellekről 
is szó esett, Kőszegi László és felesége, 
illetve saját felesége, Aranka néni vállal-
ták a modellkedést.
Marci bácsi sikeresen megfertőzte a 
lányát is a szakma szeretetével, hiszen 
ma már ő is elismert fodrásznak számít 
Soltvadkerten.  
Egy infarktus visszavett a munkatem-
póból, amihez addig hozzászokott az 
ezüsthajú mester. Azt mondja, sokszor 

gondolt már arra, hogy végleg ráfordítja 
a kulcsot a zárra üzletében. De amikor 
eljön a kedd, akkor ismét előveszi a fehér 
köpenyét, és mint hatvanöt éven át min-
dig, ugyanazzal a szeretettel lép a műhe-
lyébe. Marci bácsi néhány nappal ezelőtt 
töltötte be 82. születésnapját. Isten tartsa 
meg sokáig gondviselő szeretetében! 

Supka Éva 

A vele készült riportot, hamarosan 
láthatják a Soltvadkert televízióban. 

ÁLLÁSHIRDETÉS
A LANTOS Műanyagfeldolgozó Kft. munkaerőfelvételt hirdet

NYOMDÁSZ GÉPKEZELŐI MUNKAKÖRBE
1 fő részére �exo nyomdagépre.

Cégünk családi vállalkozás, 28 éve működő
stabil hátterű gyártó.

A betöltendő álláshoz szükséges 
képzettségek, készségek:
• iskolai végzettség: szakmunkásképző, 
   szakközépiskola, gimnázium
• gépkezeléshez szükséges műszaki
   érzék
• önálló munkavégzés
• nyomdagépen szerzett szakmai 
   tapasztalat komoly előnyt jelent

Cégünk által kínált körülmények:
• kiemelkedően versenyképes �zetés
• kétszer 8 órás műszakbeosztás
   (A.hét 6:00-14:00, B.hét 14:00-22:00)
• indokolt esetben rugalmas munkaidő
• minden juttatás a munka- 
   törvénykönyvnek megfelelően
• minőségi prémium, műszakpótlék
• családias, barátságos, nyugodt légkör

Hosszú távra keresünk
megbecsült munkaerőt! 

Jelentkezés módja: Rövid szakmai önéletrajzát elérhetőségekkel
küldje az info@lantoscapsule.hu email címre, illetve hívjon

a 20 489 8097 telefonszámon.

A soltvadkerti Szentlélek templom 
orgonáját Dóbisz Áron orgonaművész 
szólaltatta meg a hangszer ünnepélyes 
avatásán. A különleges eseményen 
Samodai Bence János trombitaművész 
is közreműködött.  Nagy megtisztel-
tetésnek számított, hogy Fekete Péter 

államtitkár is megtisztelte jelenlétével 
az ünnepet és a kormány kultúrát 
segítő szándékáról beszélt. A város 
vezetőtestülete mellett pedig Font 
Sándor országgyűlési képviselő is osz-
tozott a katolikus közösség örömében 
és méltatta az egyházközség munkáját. 
A templom eredeti orgonájának építé-
sére a pécsi Angster József és fia kapott 
megbízást, és 1910-ben szentelték fel. Az 
első nagy felújítás terveit Leányfalusi 
Vilmos, a budapesti Szent István Bazi-
lika orgonaművész-karnagya készítette 
el, és Kneifel Mihály orgonaépítő mes-

ter végezte a munkálatokat 1979-ben. 
Az EMMI pályázata segítségével szé-
pült, újult meg ismét a hangszer. Neves 
mesteremberek által korszerűsítették az 
orgona elektronikáját, felújították a já-
tékasztalt, új fényezést és orgonamotort 
kapott. A hangszer tisztítását, javítását, 

hangolását és intonálását Faller Balázs 
kántor végezte főtisztelendő Muka 
Gábor plébános és dr. Abonyi Henrik 
soltvadkerti kántor, orgonaművész se-
gédletével, aki az orgona történetét is el-
meséli, ha az applikációra kattintanak. 
Dr. Jeney Gábor plébános irányításával 
zajlott az orgona fel-
újítása.
A jelenlévők csodá-
latos orgonahang-
versenynek lehettek 
részesei a katolikus 
templomban.  

Óvodánkban igen mozgalmas a far-
sangi időszak, amikor napokon át 
tevékenykedünk és beszélgetünk a 
modern és a hagyományőrzés nevében 
a régi farsangi szokásokról egyaránt.
Megnézegetjük az előző évek farsan-
gos fotóit, jelmezeket tervezünk és 
készítünk, feldíszítjük a csoportszo-
bákat és barkácsolunk, énekelünk, 
táncolunk és verselünk közösen, ezzel 
is erősítve a közösségi érzést. Majd 
fergeteges farsangi bulit kanyarin-
tottunk. Korán reggeltől már finom, 
friss farsangi fánk és zamatos lekvár 
illata járta át a folyosót. Ügyes kezű 

édesanyák készítették. A farsangi él-
ményeket még az azt követő héten is 
felidéztük. A gyermekek rajz formájá-
ban is kifejezhették a kedvenc pillana-
tukat az emlékezetes eviovis farsangi 
mókáról. Ezúton is szeretnénk kife-
jezni hálánkat a segítségért és a finom 
falatokért Schmélné Eifert Editnek 
aki összefogta és irányította az ügyes 
segítőket, Gillich Helga, Fózer Ilona, 
Kugelmann Dóra, Büki-Kovács Kitti, 
köszönjük, hogy részt vettek a szalagos 
fánkok elkészítésében.

Csesznegi Evelin
óvónő
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Nagyböjtben vagyunk
FÁNKOT NEMCSAK FARSANG IDEJÉN LEHET SÜTNI 

BÖJTI KATEDRA

A tudás mindenkit felemel
KÉMIÁBAN JELESKEDTEK DIÁKJAINK

Vége a farsangnak, a vigadozás, maszkabálak, jelmezes mókázások 
ideje, hiszen március 2-án, hamvazószerdával kezdődött a keresz-
tények 40 napos nagyböjti időszaka. A farsang hossza mindig vál-
tozó, attól függően, hogy mikor van húsvétvasárnap. Ettől a naptól 
számolunk vissza negyven hétköznapot és szombatot, a vasárna-
pokkal együtt 46 napot, amikor is kezdődik a nagyböjti időszak. 

A farsangi kavalkád elengedhe-
tetlen része volt a fánk, amiről 
valójában nem is tudjuk, miért 
lett ennek az időszaknak a leg-
népszerűbb finomsága. Erdélyi 
neve pánkó, a Felvidéken siská-
nak, palócföldön pampuskának 
hívják. Régen úgy tartották, hogy 
a szalagos fánkból minél többet 
esznek, annál nagyobb lesz a ter-
més, így aztán vég nélkül sütöt-
ték nagyböjtig. A Szerémségben 
például azért készítették, hogy a vihar el 
ne vigye a háztetőt. Számos különleges 
történet övezi a fánk történetét. 
Régen a farsangi időszak a párkeresés 
időszaka is volt. A lányok fánkot adtak 
annak a fiúnak, akit kiszemeltek maguk-
nak, a fiúk pedig fánkocskának becézték 
kedvesüket. Ha egy pár együtt tört ketté 
egy fánkot, szinte biztosan közel volt az 
esküvőjük, ugyanis a fánk oldalán kör-
befutó szalag a karikagyűrű jelképének 
számított. Egyes források szerint Olasz-
országból származik, feltételezések sze-
rint Beatrix közvetítésével került Mátyás 
király udvarába, de sok érdekes történet 
kapcsolódik még a fánk megjelenéséhez 
Európában.
Az egyik legismertebb így szól: Marie 
Antoinette megszökött egy udvari 
álarcosbálról és csatlakozott az utcán 
összegyűlt sokasághoz. Mindeközben 
megéhezett, így vásárolt egy fánkot az 
egyik utcai árustól, ami nagyon megíz-
lett neki. Úgy döntött, hogy az őt kísérő 
lovagnak az egész kosárnyi fánkot meg 
kell vásárolnia. Annyira megszerette 
az ízét, hogy a fánkkészítőt az udvarba 
rendelte és felvette a konyhába. Attól 
kezdve a királyi lakomák részét képezte 
ez a finomság.
Egy másik vicces anekdota szerint 
Bécsből származik ez az édesség. Mikor 
Krapfen, a híres neves bécsi pék elhunyt, 
asszonya vette át a pékség vezetését. 
A péknére a vendégeknek reggelente 
rendszeresen hosszú időt kellett várniuk, 
ennek pedig hangot is adtak. Erre válasz-
ként Krapfenné egy darab kenyértésztát 
valamelyik vendég fejéhez szeretett volna 
vágni… Azonban a tészta rossz irányba 
repült, egyenesen a sistergő olajba esett. 
Az illata megtetszett a vevőknek, s így a 

véletlennek köszönhetően megszületett 
az első fánk. Persze, fánkot ezúttal is a 
Sa-No-Ti Kft. vezetője, Lekrinszkiné 
Saci küldött el nekünk. 
Garantáltan kiváló, érdemes lesz kipró-
bálni, ha nem is az elkövetkező hetek-
ben, de április 14. után mindenképpen. 
Eddig tart ugyanis idén a nagyböjt. És 
hogy kinek mit jelent a böjt, az is sokat 
változott az idők folyamán. Nem csak 
ilyenkor ehetünk, az év minden szaká-
ban jól jön egy kiváló recept. 

Az evangélikus ovi apró fánkfalói 

Maga a hamvazószerda egészen az 
őskeresztényekig vezethető vissza, 
akik ezen a napon vezeklésként hamut 
szórtak a fejükre, majd ez a 12. század-
tól a rendes egyházi szertartás része 
is lett. Ezen a szerdán elsősorban a 
katolikus egyházban a szentelt hamu-
ból, amely az előző évi virágvasárnap 
barkáinak hamva, keresztet rajzolnak 
a hívők homlokára. A nagyböjt bűn-
bánati időszak. Lényege a húsvétra, 
Jézus Krisztus feltámadásának ün-
nepére való felkészülés a hitben való 
elmélyülés, a kiengesztelődés és a 
lemondás révén. A vallásos gyakorlat 

középpontjában ebben az időszakban 
a bűnbánat, a megtisztulás, az áldozat-
vállalás és a könyörgés áll, kifejezve az 
ember Isten iránti szeretetét. Régen 
nagyon szigorú szabályok kötötték 
ezt az időszakot: csak napi egyszer, 
naplemente után lehetett étkezni, ám 
mára sokat lazultak az előírások. Nap-
jainkban már csak hamvazószerda és 

nagypéntek a szigorú böjt, amikor a 18 
és 60 év közötti hívek a nap folyamán 
csak háromszor étkezhetnek, ebből 
egyszer lakhatnak jól, és természe-
tesen húst sem ehetnek. Ezenkívül 
annyi a korlátozás, hogy a nagyböjti 
péntekeken a 14 évnél idősebbek nem 
fogyaszthatnak húst.
Ez a húsvét előtti időszak ugyan-
akkor azoknak is remek alkalom a 
böjtre, akik nem vallási okból teszik. 
A böjt segít megtisztítani a testünket 
a méreganyagoktól és a léleknek is jót 
tesz. A böjt nem fogyókúra, lényege, 
hogy valami olyanról mondjon le 

az ember, ami nehezére esik, elsőre 
elképzelhetetlennek tűnik. Ez lehet 
alkohol, csokoládé, kávé, de akár még 
az internet, a telefonhasználat, a tévé-
nézés is, lényeg, hogy teszteljük a saját 
határainkat. Mélyüljünk el magunk-
ban: a maradék téli estéket szánjuk 
elmélkedésre és nyissuk ki szívünket 
a rászorulók, elesettek felé.             -sé-

Hamvazószerda, böjtölés

Fánk receptje Lekrinszki Sacitól

Hozzávalók:
1 kg liszt 
4 db tojás 
0,10 kg vaj 
0,05 kg cukor 
0,05 kg élesztő 
0,6 l tej 
Minden alapanyag szobahőmérsékletű 
legyen. 

A tésztájába 1 kanál sütőrumot teszek 
(ettől lesz szalagos). Hólyagosra ki kell 
dagasztani, és kétszer kell visszada-
gasztani. Majd kiszaggatni, ezután 10 
percig hagyni pihentetni, majd forró 
olajban kisütjük.

Munkára is 
nevelünk

A természettudományos munka, a 
kultúraközvetítés és a magas szintű 
idegennyelv-oktatás mellett javában 
zajlik iskolánkban a munkára nevelés 
is. Ki nem emlékszik a régi gyakorló-
kertre? A kötés-horgolás vagy éppen a 
fúrás-faragás legörömtelibb pillana-
taira. Forgó Erzsébet (Csöre néni) és 
Font Lajosné (Zsuzsa néni) éveken, 
sőt évtizedeken át nevelte a diákokat a 
hétköznapi életre. Hol asztaloskodtak, 
hol főztek, varrtak, hímeztek a fiúk 
és lányok vegyesen. Ma sokan azt 
gondolnák, erre már nincs szükség. 

Az elmúlt évek bebizonyították, vitatha-
tatlan jelentősége van annak, hogy élet-
képes, önfenntartó családokat neveljünk 
ki. Akár a vírushelyzet, akár a munka-
nélküliség emelkedése mind-mind azt 
mutatta, hogy azok a társadalmi rétegek 
képesek átvészelni a legkisebb töréssel 
ezeket a vészjósló helyzeteket, amelynek 
tagjai megfelelő takarékoskodás mellett 
fenntartható gazdálkodást folytat-
nak. Alkalmazkodva a kihívásokhoz, 
iskolánk újra megteremtette a lehető-
séget a kerti munkákra való nevelésre. 
A diákok örömmel jönnek és horolnak, 
gereblyéznek, söprögetnek, ültetnek 
és szüretelnek. Teszik ezt jó kedvvel, 
önszántukból. A munka ugyanis 
senkinek sem kötelező. Egy lehetőség, 
amivel az ötödik-hatodikosok élnek is. 
Munka közben aztán elmesélik, hogy 
legtöbben otthon semmi efféle dolgot 
nem végeznek, pedig kedvükre való. 
S miközben a gyakorlókert szépül, a 
hetedikesek karácsonyi ajándékot „csi-
szolnak”, a 6. A-sok pedig éppen egy 
görög gyümölcslevest készítettek majd 
fogyasztottak el mindannyiuk megelé-
gedésére. Az örömteli alkotás, a közös 
munka élménye kiváló hangulatjavító. 
Az iskola vezetése pedig mindent meg-
tesz azért, hogy ez az életre való nevelés 
minőségében is megfeleljen a kor köve-
telményeinek. A diákokat egy korszerű-
en felszerelt konyha, egy magaságyásos 
gyakorlókert és egy mini asztalosmű-
hely várja minden technikaórán.
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Országos kémiaversenyen jeleskedtek 
a vadkerti diákok. Öt páros nevezett 
a bonyhádi gimnázium felhívására: 
Péli Eszter – Bartek Dóra, Szamosi 
Patrícia – Biró Nóra, Bobek Vivien és 
Rausch Viktória a végzősök közül, Ré-
vész Csongor és Szomor Bíborka, va-
lamint Virág Nóra és Opóczki Nadin 
a hetedikes évfolyamból. Felkészítőjük 
Dudásné Kovács Erika kémia-bioló-
gia szakos tanárnő volt, aki rendkívül 
dicsérte tanulóit. Kiemelte, ezek a 
diákok rengeteg energiát forgattak 
szabadidejükben a szaktárgy elsajátí-
tására, a különböző kísérletek pontos 
elvégzésére, a matematikai számolások 
helyességére. A megmérettetésen dél-
előtt minden csapat megírta az írásbeli 
fordulót, majd a legjobb nyolc csapat 
szóbeli kvízen bizonyította tudását. 

A Péli Eszter és Bartek Dóra alkotta 
páros kiváló felkészültséget mutatott, 
az országos döntő 6. helyén zárták az 
év rangos tantárgyi versenyét.

AZ EGÉSZSÉG MINDENEKELŐTT
Első alkalommal rendezték meg a 
DÉKÁNITAS Megyei Egészségbioló-
giai Versenyt a szomszédos nagyvá-
rosban, Kiskunhalason, melyre isko-
lánk végzős diákjai is neveztek. Két 
négyfős csapat (Tóth Anna, Hachbold 
Fanni, Lakatos Viktória, Lehoczki 
Emília, valamint Ferber Dorina, 
Illyés Emőke, Csabányi Lili, Kincses 
Gergő) készült a vírus miatt online 
fordulóval induló megmérettetésre, 
majd örömükre szolgált, hogy beju-
tottak a legjobb tizenegybe. A korona-

vírus azonban beleszólt a továbbjutott 
csapat sorsába, ugyanis többen lebe-
tegedtek, így csapatváltozás történt. 
Ez azonban igencsak szerencsésen ala-
kult, ugyanis a Tóth Anna, Hachbold 
Fanni, Szamosi Patrícia és Péli Eszter 
négyes a megyei ötödik helyen végzett. 
Gratulálunk nekik és felkészítőjüknek, 
Dudásné Kovács Erikának!

Tudós Rektor csapatversenyt hirdetett 
a KRK Szilády Áron Gimnázium és 
Kollégium biológia és kémia téma-
körben, melyre hat végzős diák adta 
be jelentkezését. (Szamosi Patrícia, 
Biró Nóra, Molnár Karina, Schne-
ider Hanna, Péli Eszter és Kincses 
Gergő). A két levelezős fordulót köve-

tően két csapat a döntőbe jutott, majd 
ott is sikerrel megállták helyüket. 
A Molnár-Schneidel páros az hetedik, 
míg a Biró-Rausch páros a harmadik 
helyen zárt.

Most várjuk a döntő végeredményét a 
hetedikes Seres Eszternek, aki a Curie 
Kémia Emlékverseny mindhárom for-
dulójának feladatsorát beadta. Annyit 
már tudunk, hogy Eszter tehetségének 
és szorgalmának köszönhetően a me-
gyei fordulóba már bejutott, a döntő 
március 4-ére várható.

Te és a természettudományok címmel 
hirdetett pályázatot a Természettudo-
mányos Oktatásért Szabó Szabolcs Em-
lékére Közhasznú Alapítvány a Richter 
Gedeon Nyrt. kezdeményezésével és 
támogatásával, valamint Döbrentey 
Ildikó és Levente Péter védnökségével 
általános és középiskolásoknak. A fel-
hívásban olyan diákmunkákat vártak, 
amelyek mesés történetek, novellák 
természettudományos élményekről. 
Iskolánkból Hachbold Fanni és Tóth 
Anna „Tanulmányi kirándulás” cím-
mel írtak egy frappáns történetet. Mint 
megtudtuk, az országos pályázatra 
több mint ötszáz alkotás érkezett ha-
táron innen és túlról. A január végén 
kihirdetett eredmények alapján a lá-

nyok ugyan nem lettek díjazottak, de 
mindenképpen dicséretre méltó mind a 
témához, mind az irodalmi alkotáshoz 
való hozzáállásuk.
– Nagyon büszke vagyok a gyere-
kekre – nyugtázta a versenyeredmé-
nyeket Dudásné Kovács Erika, majd 
hozzátette, örömmel tölti el, hogy a 
végzős diákok egyéb elfoglaltságuk, 
kötelezettségeik mellett is vállalták a 
megmérettetéseket, illetve nagyra ér-
tékeli azt a közösségi szolgálatot, hogy 
a betegek helyére mindig volt beugró.
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Lányos anyukák, figyelem!
A VÉDŐNŐ VÁLASZOL - KÉNYES TÉMA, DE GYAKORI PROBLÉMA

TANÁCSADÓ

A fagyi még mindig itthon a legjobb
KÜLFÖLDÖN ÉLŐ VADKERTIEK, FRANKÉK NÉMETORSZÁGBAN TALÁLTAK OTTHONRA

Az elmúlt hónapban egy péntek reggel felhívott egy kislány édes-
anyja jelezvén, hogy beszélni szeretne velem, s ha lehet, négy-
szemközt. Mivel szabadságon voltam, hétfő délelőtt tudtunk volna 
leghamarabb beszélni, így felajánlottam, hogy ha neki alkalmas, 
beszélhetünk most, telefonon, nincs körülöttem senki. Ekkor el-
csukló hangon, majd sírásban kitörve kezdte elmesélni, mi történt 
velük.

Kb. két hete azt vette észre, hogy más-
fél éves körüli lány gyermeke kisajkai 
összenőttek úgy, hogy a hüvelybe-
menetet is egy hártya fedte. Azonnal 
orvoshoz fordultak, s a gyermek meg 
is kapta a megfelelő kezelést, s azóta 
minden rendben.
Akkor most sokan kérdezhetnék, mi-
nek is írok erről, hiszen minden oké?
1998 óta vagyok védőnő, de ilyen 
esettel először itt találkoztam, Soltvad-
kerten, akkor is csak egyetlenegy szülő 
elbeszélése alapján, hogy anno mi 
történt elsőszülött leányánál. Erősen 
kutakodtam szülészeti-nőgyógyászati, 
gyermekgyógyászati tanulmányaim-
ban, de ott sem volt róla szó. Szóval én 
is megrökönyödve hallgattam a síró 
édesanya elbeszélését.

MILYEN ELVÁLTOZÁSRÓL 
VAN SZÓ?

Kisajak-összetapadásról, -összenövés-
ről (synechia vulvae/ labial adhesio) 
beszélünk. A kisajak-összetapadás 
a kislányok külső nemi szervének 
betegsége, melynek során a kisajkak 
összetapadnak vagy összenőnek, 
mely nem veleszületett probléma. 
Kialakulásában egyfelől az alacsony 
ösztrogénszint, másrészről kisebb 
gyulladások, fertőzések, irritáció ját-
szanak szerepet.
A hormonálisan éretlen hám vékony 
sejtrétege érzékeny, emiatt a külső 
hatásra (pl. különböző kémiai szerek, 
pelenkadermatitis) létrejövő gyulladás 
során az egymás mellett lévő területe-
ken a kisajkak összetapadhatnak (tehát 
nem valódi összenövésről van szó). 
Mindmáig vitatott, hogy pontosan 
mi annak az oka, hogy újszülötteknél 
nagyon ritka, 3 hónapos és 6 éves kor 
között viszont nagyon gyakori a kis-
ajak-összetapadás előfordulása. Egyes 
feltételezések szerint a magyarázat ab-
ban keresendő, hogy az újszülöttekben 
még jelen van az anyai ösztrogén, és ez 
a hormon véd az összetapadás kialaku-
lása ellen, később azonban – ahogy az 
anyai hormon kiürül – ez a védőhatás 
megszűnik. Bár ezt az utóbbi megállapí-
tást a szakirodalmi vizsgálatok vitatják.

Mindenesetre bizonyos, hogy a 
synechia megjelenése újszülöttkorban 
rendkívül ritka, 3 hónapos és 6 éves 
életkor között gyakori, 13-23 hónapos 
életkorban a leggyakoribb. Gyakori-
sága a pubertás előtt 1,8 %-ra tehető. 
Jellemzően hátulról előrefelé alakul ki 
az összetapadás, hosszabb-rövidebb 
szakaszon. Megjelenése a teljes ösz-
szetapadástól a részlegesig változik, a 
klinikai gyakorlatban leggyakrabban 
a kisajkak teljes hosszának 30-50%-os 
összetapadását észlelik.
Az esetek döntő többségében a 
kisajakak összetapadása panaszmen-
tes, sőt kezelés nélkül is bekövetkezhet 
a spontán gyógyulás a pubertáskori 
hormonváltozások során.

Kockázatos abban az esteben, ha 
az összetapadás folytán a kisajkak 
mögött tasak képződik, amelyben a 
vizelet könnyen meggyűlik, s a pangó 
vizelet miatt felülfertőződés alakul 
ki a húgyutakban és a hüvelyben. 
Figyelemfelkeltő tünetek lehetnek: vi-
zeletürítések között is vizelet szivárog 
a kisajkak területéről, viszketés, kelle-
metlen szag, fájdalmas vizelés.

HOGYAN KEZELHETŐ?
Érdemes gyermekünkkel felkeresni 
egy gyermeksebészt vagy gyermek-
nőgyógyászt, aki vizsgálatot követően 
javasolhatja a szétválasztást. Ennek 
menete, hogy helyi érzéstelenítő al-

kalmazása után kézzel szétválasztják 
a kisajkakat. Sajnos azonban az újbóli 
összetapadás esélye elég nagy.
Ha nincs gyermekünknek panasza, 
várhatunk is, mert a jelenség gyakran 
magától is elmúlik fél-egy év alatt.
A harmadik lehetőség az ösztrogénes 
kezelés, amely során az összetapadás 
mentén rendszeresen vékony csíkban 
kell kenni a területet, s a szétválás pár 
hét alatt megtörténik. Ennek a keze-
lésnek azonban – mivel hormonokról 
van szó – lehetnek mellékhatásai: a 
kezelt terület bőrének elszíneződése, 

viszketése, mellérzékenység vagy 
-megnagyobbodás, melyek általában a 
kezelés befejezését követően elmúlnak.
A szétválasztást követően speciális ott-
honi terápiát nem igényel a gyermek, 
csupán átmenetileg (a szétválasztott 
bőrfelszínen keletkezett apró seb 
behámosodásáig), bőrfertőtlenítő ol-
datos ecsetelést pelenkázáskor, illetve 
hámosító és bőrfertőtlenítő kenőcs 
alkalmazását.
A synechia kiújulhat, ennek valószí-
nűsége szakirodalmi adatok szerint 
nagyjából 15% körülire tehető. A ki-
újulás a megfelelő otthoni kezeléssel 
megelőzhető. Kiújulás esetén a fenti 
terápia megismételhető.

 
MIT TEHETÜNK?

• Ne próbáljuk erővel szétválasztani 
a kisajkakat, mert fájdalmat okozha-
tunk vele, és ez lelkileg is megvisel-
heti kislányunkat.
• Figyeljünk oda fokozottan a sze-
mélyes higiéniára: csecsemőkorban 
a gyakori pelenkacserére, fürdetés-
nél az intim területek tisztítására, 
nagyobbaknál a helyes és alapos 
tisztálkodás megtanítására. Óva-
tosan húzzuk szét a kisajkakat, és 
fürdetőkrémmel vagy sima vízzel 
öblítsük át.
• Vigyázzunk, hogy ne kerüljön erre 
a részre hintőpor, ne maradjon ott 
kenőcsmaradvány!
• Ha sor kerül krémes kezelésre vagy 
műtéti szétválasztásra, a kezelést 
követően kenjük a területet még pár 
hétig cink-oxidos krémmel, hogy 
megelőzzük a visszatapadást.

Igen ritkán előfordul, hogy a 
synechia a pubertás (serdülőkor) 
során fennmarad. Ebben az esetben 
más betegségek (krónikus szemé-
remtest-gyulladás, krónikus húgyúti 
fertőzés, elégtelen ösztrogénterme-
lődés vagy trauma) húzódhatnak 
meg a háttérben, melyek kezelést 
igényelnek.
Másodlagos (ún. szekunder) 
synechia (kisajakösszenövés) a 
serdülőkort követően alakulhat ki. 
Ilyenkor feltétlenül gondolni kell a 
bőr gyulladásos vagy egyéb megbe-
tegedéseire (pl. a nemi szerv bőrén 
kialakuló autoimmun bőrgyulladás, 
laphámrák). Utóbbi kórállapotok 
adekvát kezelése bőrgyógyászati, 
sebészeti, nőgyógyászati szakellátást 
kíván.

Mindamellett, hogy csecsemő- és 
kisdedkorban apró elváltozásról van 
szó és a kezelése is egyszerű, ennek 
ellenére fontos a kisajakösszenövés 
(synechia vulvae/labial adhesio) 
elkülönítő kórisméje más, ezen a 
testtájon előforduló betegségektől.

Tehát ha a szülő szokatlan tünetet, 
elváltozást észlel lánygyermeke 
nemi szervén, javasolt, hogy a lehető 
leghamarabb keresse fel házi gyer-
mekorvosát, aki megfelelő szakam-
bulanciára tudja utalni a gyermeket.

Fehér Éva
védőnő

Nem is tudom, örüljek-e, vagy sem annak, hogy láthatóan hosszú 
időre ad témát a külföldön élő soltvadkertiek története. Mert ezek 
a fiatalok valamiért útnak indultak, nem itthon terveztek jövőt. 
Ugyanakkor irigylésre méltó a bátorságuk, hogy mertek nagyot ál-
modni, és persze, mint ahogyan az most is kiderül a Frank-Fogl 
Timevel való beszélgetésből, a motiváció mindig más. 

– Fontos tisztázni, hogy miért is 
döntöttünk úgy, hogy szerencsét 
próbálunk külföldön. Ez rendezi az 
alapokat, ugyanis teljesen eltérő mo-
tivációval és időben történt ez meg 
– kezdi Timi. – Attila Budapesten élt 
és dolgozott, ő valóban a szerencséjét 
remélte megtalálni, amikor 2003-
ban megérkezett a németországbeli 
Burghausenbe és elkezdett dolgozni 
a Wacker Chemie-ben mint hegesztő 
és csőszerelő. Én pedig már tervezet-
ten élni jöttem ide 2009-ben, miután 
házasságot kötöttünk Soltvadkerten. 
Kezdetben bőven voltak nehézségeink, 
főként a nyelv miatt. Mindig olyan is-
kolába jártam, ahol a nyelvoktatás úgy 
működött, hogy a fél osztály németet, 
a másik fele angolt, később német-
franciát és angol-franciát tanult. Na, 
én mindig nem németül tanultam... 
Így itt kint egy heti 5x5 órás intenzív 
nyelviskolával indítottam, ami majd-
nem egy évig tartott.  

 ▶ Azután sorra jöttek a gyerekek… 
Mennyiben volt más itt a babavárás? 
– Így van, szám szerint három ép-
pen. Életünket is leginkább ebből a 
szemszögből élem meg és látom át. 
A terhesgondozások kapcsán szerez-
tem először tapasztalatot az egészség-
ügyben. Itt magánegészségpénztári 
rendszer működik, az orvosok saját 
praxist vezetnek, ahol a szakvizsgála-
tok mellett laborvizsgálatokat, EKG-t 
stb. is helyben elvégeznek. A nőgyó-
gyász a saját rendelőjében a váran-
dósságot végigkíséri (vizsgálatokkal, 
gondozással), majd elválnak útjaink, 
a szülés várható időpontja előtt nekem 
kellett bejelentkezni a kórházba, ahol 
majd az ügyeletes bábaasszony segítsé-
gével jöttek világra a gyerekek. Nekik 
egyébként 18 éves korukig ingyenes a 
gyógyszerellátás.

 ▶ Akkor Te főként a gyerekek nevelésé-
re szakosodtál, ha jól sejtem.
– Megadatott a lehetőség, hogy az első 
tíz évben otthon tudtam maradni a 
gyerekekkel, hogy „ne csináljak sem-
mit” – mondja nevetve. – Valójában jó 
mély szarkalábak díszítik az arcomat, 
úgy szoktam nevezni ezt az időszakot, 
hogy humán tőkét nevelek. Ez még bő-
ven tart, sőt kibővült 30 főre, ugyanis 
részmunkaidőben a helyi elemiben va-
gyok napközis tanár néni. Ez részben 
nagyon praktikus, mert a kisebbek ott 
vannak velem együtt 11-14 óráig és ott 
elvégezzük a házi feladatok egy részét, 
másrészről változatos és sokszor vicces 
helyzetek alakulnak ki, mert az iskolá-
ba többféle nemzetiségű gyermek jár. 
A közös kommunikáció teremt időn-
ként kalandot. Apuka is már fél 5-től, 
még energiával telten becsatlakozik a 
távolról kaotikusnak tűnő, valójában 
óramű pontossággal leszervezett 
családi idillbe. Egy áldás, hogy ezt az 
időszakot így élhettük meg. Pompás 
gyermekeink vannak.

 ▶ Ha már a gyerekeknél tartunk, mi-
lyen az iskolarendszer?
– Érdekes. A legszembetűnőbb kü-
lönbség a magyarhoz képest, hogy 
itt fordítva vannak az osztályzatok. 
Az 1-es a legjobb és 6-ig terjed a skála. 
Az elemi iskola négy osztály, onnan 
iskolát váltanak a gyerekek három 
irányba: középiskola, reál- vagy 
gimnáziumba. Ramónánk 11 éves és 
szeptember óta busszal jár át a másik 
városban lévő gimnáziumba, a 10 éves 
Tamaránk most áll választás előtt a 4. 
osztályban és 8 éves Patrikunk a 2. 
osztályban mókamesterkedik. 2 éves 
Molly kutyánk pedig nagyon puha, 
szőrös és mindenki imádja. Így teljes 
a család. 

 ▶ Bizonyára nem kérdés, hogy a gyere-
keitek magyarul is beszélnek.
– Mindig kérdezik, hogy a gyerekek-
nek, hogy megy a nyelv. Azt hiszem, 
egyre inkább a német az anyanyelvibb 
nyelv. Magabiztosabban, gyorsabban, 
kifejezőbben használják a németet, 
mint a magyart. Ezt akkor kellett elő-
ször beismernem, amikor a Star Wars 
részeit felváltva nézték németül, majd 

magyarul. És megkérdeztem tőlük, 
hogy volt élvezetesebb? – Hát igazából 
nekünk mindegy, melyik nyelven néz-
zük. – Jó, de azért magyarul biztosan 
jobban értitek – fogtam könyörgőre. 
Tény, hogy a legtöbbször megfigyel-
hető, hogy a német nyelvtan alapján 
alkotják meg a mondataikat. Meg-
mosolyogtató az eredmény. Pedig szí-
vesen olvasnak magyarul is. Magyar 
konzulátusi iskolába is járnak hetente 
egy délután, mert nagyon fontosnak 
tartjuk a magyar, mint származási 
nyelv őrzését és fejlesztését, a kultúra 
és történelem megismerését, a hagyo-
mányok értékmentését. 

 ▶ A fotók alapján gyönyörű helyen 
éltek.
– Valóban az. Ha Soltvadkert-Bu-
dapest távot nézünk, akkor abban a 
szerencsés, buja legelőkkel, zöld te-
rületekkel, legelő tehenekkel övezett 
bajor szegletben élünk, ahonnan szá-
munkra „Budapest kapuja” már az Al-
pok a megannyi kikapcsolódási, egész 
éves sportolási lehetőségével együtt. 
A közvetlen környezetünk is erdőség 
folyóval. Napi szinten teret ad kutyá-
zásra, bringázásra, futásra, sétálásra, 
feltöltődésre, egészségmegőrzésre. 

 ▶ Sugárzik belőletek a harmónia, ez 
minek köszönhető?
– Mert itt olyan természetes az, hogy 
az ember kiegyensúlyozottan él. 
A hétköznapi emberek is hétköznapi 
szakmával, mert ez itt mély gyöke-
rekből fakad, mert erre egy rendszer 
épült fel. Mert ha kilépek a házunkból, 
akkor az utcán egyszerre van jelen a 
75 éves házaspár, akik a délutáni 
sétájukra indulnak, az apák, akik 
kerékpárral térnek haza a munkájuk-
ból, három  családból 10 gyerek és az 
őket otthon nevelő anyukáik. Mert ez 
itt így természetes. De mondhatnám 
azt is, hogy azért, mert a Wacker-ban 
ebédidőben egy kicsit delelni is lehet 
– nevet Timi.

 ▶ Mennyi időközönként találkoztok a 
családdal? 
– A pandémia miatt ez most nehezebb, 
de ha tehetjük, évente kétszer legalább 
hazamegyünk nagyobb családi esemé-
nyekre. Míg apukám élt, hamarabb 
jöttek, de szerencsére mindig van 
vállalkozó barát, rokon, aki anyuká-
mat, sőt nagymamámat is kihozza, 
Attila anyukája pedig Budapesten él, ő 
egyszerűbben jön vonattal. Attila ba-
rátai Ulmban élnek, velük gyakrabban 
találkozunk. Érdekes, de úgy érzem a 
távolság ellenére erősebbek a családi 
kötődéseink, mintha egymás köze-
lében élnénk. Fantasztikus élmény 
egy-egy találkozás, és boldogság látni, 
amikor a gyerekeink szorosan ölelik 
egymást unokatesóikkal. 

 ▶ Mi az, ami mégis hiányzik itthonról? 
– Ha rövid akarok lenni, és csak tár-
gyi dolgokra gondolok, akkor a Túró 
Rudi, a FAGYI és a hagyományos 
magyar ételek, amiket csak a szüle-
ink, nagymamám, nagynénik tudnak 
jól elkészíteni… és hiányzik maga 
Soltvadkert.

Supka Éva
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A városhoz közel építkezésre is alkalmas 
szilvás eladó. Tel.: 06-70/946-6454

Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771

Eladó rekamié favázas, kétszemélyes, 
kihúzható ágyneműtartós. Pehelypaplan 
140 cm x 170 cm. Tel.: 30/497-6588

12 hektoliteres műanyag tartályok, 
szőlőzúzó-bogyózó, betonkeverő gép 
eladó. Tel.: 30/431-9941

Soltvadkerten 2,3 ha termő kékfrankos 
ültetvény eladó. Érd.: 06-20/321-3213

Soltvadkerten albérletet keresek. Tel.: 
30/882-8182

Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186

Albérlet kiadó 1 személynek vagy 
gyermektelen párnak. Tel.: 78/481-075

ELADÓ: 
- Modern stílusú, világos szőnyeg szép, 
megkímélt állapotban 
- Kis kerti tóba elektromos vízi szökőkút 
- Valódi tiszta bőr western csizma, 
hímzett 
- Műanyag ,,kagyló” bébi hordozó, 
huzattal 
- Két mély medencés, alu mosogató 
Tel.: 20/536-8682

Lakossági hitelek ingyenes ügyintézése: 
lakáshitel, CSOK, babaváró hitel, 
személyi kölcsön, állami támogatások. 
Tel.: 06-70/361-6596

Ingyenes Anyakönyvi hírek
APRÓ • APRÓ • APRÓ FEBRUÁR

Német nyelvű társalgás, szakmai 
szövegek, tolmácsolás, fordítás. 
Tel.: 06 20/9466-727
ELADÓ: 
- 80x80-as széthúzós asztal világos színű 
- Fa virágtartó 
- Poharak-Bödön 20-30 literes 
- Bőr női szobapapucs 36-os barna színű 
vékony bőr 
- Szobai levegőtisztító (Zepter) - nem 
használt! 
- Ágynemű garnitúra + gyógymatrac -új! 
- 2 szék bútorszövet huzattal, ülőke 
+ háttámla is. Régi stílusú, de nem 
használt! Bordó színű. 
Tel.: 78/481-075
Bekerített kis tanya kevés 
melléképülettel, kocsibeállóval, kis 
erdővel és 8 éve kaszált 7764 m2 legelővel 
a Vadkerti-tó észak-nyugati feléhez közel 
ELADÓ! Tel.: 20/536-8682
Kleines Einzelgehöft mit weinges 
Nebenhaus und mit 7764 m2 Weide in 
der Nähe Vadkert-See sind verkaufen! 
Tel.: 20/536-8682
ELADÓ: 
- Energomat Hajdu mosógép 
- 14 hektoliteres vontatott permetező 
konzollal, 3 hengeres eres szivattyúval 
- 16,20 és 30 hektoliteres szüretelőkád 
Tel.: 06-70/207-1832
Eltolt szintű 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343

HALÁLOZÁSOK:
Korábbi lapszámból kimaradtak:
Bukovszki Istvánné Huszár Mária 1931
Farkas János   1940
Szarka Ferencné Juhász Magdolna 1951
Balogh Krisztián Roland   1982

Eiler József András   1960
Péter László   1951
Bódi László   1930
Schöffer Mihályné Rákóczi Zsófia 1938
Somogyi Jánosné Lovász Mária 1941
Font Ádámné Oroszi Mária 1922
Stoica Constantin   1969
Sárosdi Károly Sándorné Simon Erzsébet 1956
Taskovics Jánosné Honteleki Ilona 1938
Schnürlein László   1937
Eiler Mátyás    1942

SZÜLETÉSEK:
Kurcz Huba a.n.: Szekeres Krisztina
Ungvári Kátya a.n.: Farkas Tímea
Császár Zsombor a.n.: Palaics Amarillisz
Varga Ádám a.n.: Frank Judit

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Szekeres Tímea Bognár Milán

AJÁNLÓ

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor
6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos u. 22/B

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 
06 30/626 1021

Komlós Zsolt 
lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Folyamatosan érkeznek új könyvek 
OLVASNI ÖRÖM, HASZNOS ÉS CSISZOLJA AZ ELMÉT 

A könyvtárba járó ember pontosan tudja, hogy milyen élményt je-
lent egy-egy könyv olvasása. A Tinta Könyvkiadó Lőrincze Lajos 
könyvtárbővítési pályázata által a következő kiadványokkal bő-
vült a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár állománya. Vár-
juk tehát továbbra is olvasóinkat, leendő olvasóinkat. 

• A nyelvész – emberközelből, Grétsy 
László (2022)
• B. Gaál Katalin: Megelőzöm a szá-
molási zavart!, A diszkalkulia megelő-
zését segítő, az érzékelést, mozgást, a 
nyelvet, beszédet és a gondolkodást 
fejlesztő tanácsok. A tanulási zavar 
kivédésének kiskátéja (2022)
• Balázsi József Attila: Orosz-magyar 
közmondásszótár, 1400 orosz közmon-
dás magyar megfelelőkkel és művelő-
déstörténeti magyarázatokkal (2022)
• Balázsi József Attila: Szólásbúvár-
latok, Állandósult szókapcsolataink, 
közmondásaink idegen nyelvi párhu-
zamokkal (2021)

• Elmét vidító magyar népmesék 
(2019)
• Istenes versek, 18 klasszikus magyar 
költő 100 verse (2021)
• Kallós Ede: Nevek és napok (2022)
• Melyiket válasszam? Háromszáz 
tanács a helyénvaló szóhasználathoz 
(2022)
• Petőfi Sándor: huszonöt vers gyere-
keknek (2021)
• Rónay Ágnes-Sárdi Csilla: Angol 
szókincsfejlesztés felsőfokon I., Szó-
képzés (2021)
• Rónay Ágnes-Sárdi Csilla: Angol 
szókincsfejlesztés felsőfokon II., Ál-
landósult szókapcsolatok (2021)

• Takács Gábor: Német nyelvtani 
összefoglaló kezdőknek és középhala-
dóknak (2022)

Március 25-én, pénteken fél ötkor a 
Mese Kuckó vendége lesz Hajdú Ka-
talin gyermekkönyvíró, aki interaktív 
mesekönyv bemutatót tart gyerme-
kek számára. Gazdagon és színesen 
illusztrált könyvei – Sárkányhegedű 
(2016), Boldogságcseppek (2018), Tün-
dértánc (2019), Varázslat (2020), Rút és 
Hel (2021) – hat és tíz év közötti gyer-
mekek részére készültek. Gyerekek szí-
véhez közel álló történeteket elevenít 
meg (állatmeséket, ördögmeséket és a 
természet védelmét bemutató mesé-
ket). Mesekönyvei a könyvtárból köl-
csönözhetőek. Minden kedves érdek-
lődőt szeretettel várnak a szervezők.

Légrády

Márciusi
programok

• március 4. péntek 17:00   
Megújult a színház és moziterem
Visszatekintés az elmúlt 100 évre: 
Légrády Andor. Köszöntőt mond: 
Temerini Ferenc polgármester
A kiállítást megnyitja: Ágó Sándorné
100 éves a mozi. Kiállítás mozis plaká-
tokból, relikviákból.
El a kezekkel a papámtól című ma-
gyar film vetítése. Rendező: Dobó Kata
A részvétel díjmentes

GAZDAESTÉK 
• március 8, 16. 22. 29-én 17:30-tól a 
Soltvadkerti Gazdakör és a Gyöngy-
ház Kulturális Központ szervezésé-
ben.
• március 11. péntek, 17.30 
Ünnepi megemlékezés a Gyöngyház 
Kulturális Központban, majd a Hősök 
terén
• máricus 11. péntek
A Magyar Passió című film vetítése- 
közönségtalálkozó Eperjes Károly 
színművésszel, beszélgetőpartnere 
Légrády Andor 
• március 13. vasárnap 17.00 
Toxikoma c. film vetítése – majd 
közönségtalálkozó a Szabó Győzőt 
alakító Molnár Áronnal és  a dr. Cser-
nus Imre pszichológust alakító Bányai 
Kelemen Barnával, Jánosi Ferenc 
pasztorálpszichológus beszélget.
• március 18. péntek, 17:00 
Helytörténeti Klub Téma: 1848, Solt-
vadkert
• március 22. kedd, csütörtök 17:00 
Csecsemő, kisgyermek, és felnőtt első-
segély tanfolyam (14. old) 
• március 24. csütörtök, 17:00
Könyv- és filmklub 

• március 21-27-ig
INTERNET FIESTA 
Ingyenes Könyvtári beiratkozás és 
megbocsátás hete.
- A Mesekuckóban Hajdú Katalin író 
a vendégünk Március 25. péntek, 16:30
• március 30. szerda, 8:00-12:00
VÉRADÁS 
Szervező: Magyar Vöröskereszt 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
SOMOGYI JÁNOSNÉ LOVÁSZ MÁRIA

temetésén velünk voltak, fájdalmunkban osztoztak
és sírjára koszorút, virágot helyeztek.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,
nem örülsz már nekünk szeretô szíveddel.

De egy könnycsepp a szemünkben Érted él,
egy gyertya az asztalon Érted ég.”

Gyászoló család”

A Petőfi utca 21. szám alatti Ifjúsági 
Találkozó Térnek nevet keresünk. 
Legyen ITT vagy SIKK, azaz Soltvad-
kerti Ifjak Közösségi Kávézója?
Talán valami más? Ötleteket, ja-
vaslatokat Facebook oldalunkon és 
e-mailben várunk:
gyongyhazszervezes@gm,ail.com 
Ez az épület arra vár, hogy használja a 
város ifjúsága, kisebb közösségei. Ha 
szeretnének ott találkozni, beszélget-
ni, előzetes, legkésőbb az összejövetelt 
megelőző napon történő- bejelentke-
zést kérünk az alábbi elérhetőségek va-
lamelyikén: dr. Lacziné Ritter Andrea 
Tel.: 06 70 456-3109, Kárász András 
Tel.:06 20 910-4908, Gyöngyház Kul-
turális Központ Tel: 06 70 773-9335 

Használd a 
közösségi teret!

– CAFÉ CLUB –
Március 26. szombat 17:00 

Soltvadkerti fiataloknak 
Az előadás és az interaktív beszél-

getés témája; 
Vállald a felelősséged az 

életedért! 
Ki irányít? 

Az előadás után játék.
Közreműködnek: Csóka Efraim 

és Csóka Mónika
Helyszín: Ifjúsági Közösségi tér, 

Petőfi Sándor u. 21.
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05. SZOMBAT  17:00 
06. VASÁRNAP  17:00 

Jegyár: 1100Ft 

MÁGIKUS ÁLLATOK ISKOLÁJA  
német-osztrák családi kalandfilm, 93 perc, 2022 

05. SZOMBAT 19:00 
06. VASÁRNAP 19:00 

Jegyár: 1300Ft 
AZ UNOKA   

magyar játékfilm, 115 perc, 2022 

11. PÉNTEK 19:00 
Jegyár: 

Elővételben: 1100Ft 
Helyszínen: 1300 Ft 

MAGYAR PASSIÓ + KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ  
magyar filmdráma, 95 perc, 2021 

12. SZOMBAT  17:00 
Jegyár: 1300Ft 

BELFAST  
angol filmdráma, 97 perc, 2021 

12. SZOMBAT  19:00 
Jegyár: 1300Ft 

MOONFALL  
amerikai-kanadai-kínai fantasztikus akciófilm, 120 perc, 2022 

13. VASÁRNAP 17:00 
Jegyár: 

Elővételben: 1100Ft 
Helyszínen: 1300 Ft 

TOXIKOMA + KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ  
magyar dráma, 124 perc, 2021 

18. PÉNTEK 17:00 
19. SZOMBAT  17:00 

Jegyár: 1100Ft 
PIRULA PANDA  

amerikai-kanadai animációs vígjáték, kalandfilm, 2022 
18. PÉNTEK 19:00 
19. SZOMBAT 19:00 

Jegyár: 1300Ft 
UNCHARTED  

amerikai akciófilm, kalandfilm, 116 perc, 2022 
20. VASÁRNAP 17:00 
25. PÉNTEK 17:00 

Jegyár: 1100Ft 
PÉTER MESEORSZÁGBAN  

német családi animációs film, 85 perc, 2022 
20. VASÁRNAP 19:00 
25. PÉNTEK 19:00 

Jegyár: 1300Ft 

HALÁL A NÍLUSON  
amerikai krimi-dráma, 127 perc, 2022 

26. SZOMBAT 17:00 
27. VASÁRNAP 17:00 

Jegyár: 1100Ft 

EL A KEZEKKEL A PAPÁMTÓL!  
magyar játékfilm, 97 perc, 2021 

26. SZOMBAT 19:00 
27. VASÁRNAP 19:00 

Jegyár: 1300Ft 
VEGYÉL EL   

amerikai romantikus vígjáték, zenés film, 112 perc, 2022 

RENDELÉSFELVÉTEL: +3670/614-31-30

MÁRCIUSTÓL VÁSÁROLJMÁRCIUSTÓL VÁSÁROLJ
A MARTELL LOTTÓZÓ ÉS DELIKÁTBANA MARTELL LOTTÓZÓ ÉS DELIKÁTBAN

KEDVEZMÉNYES  ÁRON!KEDVEZMÉNYES  ÁRON!

HA NAGY KISZERELÉSBEN VÁSÁROLSZ
ÜZLETÜNKBEN, MI MEGHÁLÁLJUK
5% KEDVEZMÉNNYEL!
VÁSÁROLJ TÖBBET, NÁLUNK JOBBAN JÁRSZ!

EXKLUZÍVEXKLUZÍV
AJÁNDÉKCSOMAGOKATAJÁNDÉKCSOMAGOKAT

RENDELÉSRE KÉSZÍTÜNK!RENDELÉSRE KÉSZÍTÜNK!

HA RENDEZVÉNYT TARTASZ ÉS NEM TUDOD,
MENNYIT FOGYASZT MAJD A VENDÉGSEREG,

VIDD EL AZ ITALOKAT ÉS AMI NEM FOGY EL,
HOZD VISSZA HOZZÁNK!
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2022. március EZ IS, AZ ISMESÉS

A Madarasi-Hargita csúcsán eltűnt királyfi
CSODÁLATOS TÖRTÉNETET ÍRT PETROVSZKY RÉKA 

Réges-régen, az emberek úgy tartják, hogy a Madarasi-Hargita 
csúcsán eltűnt egy uralkodó. A neve Edward herceg, aki 18 éves 
volt. Edwardot a nép mindig is szerette. Szegényeken segített, a gye-
rekekkel játszott a mezőn, és szolgálóinak segített a palota körüli 
munkákban. A katonákkal is jó viszonyt ápolt. Édesapja, William 
viszont ezt nem nézte jó szemmel. Folyton az etikettről beszélt, 
hogy egy hercegnek hogyan kell viselkednie. És nem szabad leala-
csonyodni a pórnép szintjére. A fiú ezért sem volt jó viszonyban az 
apjával. Édesanyja, Rose viszont nagyon büszke volt a fiára. Kishú-
gát, Emilyt is néha magával vitte, aki mindössze 10 éves volt. Egy 
nap elindult vadászni segédjével, a 17 éves Lincolnnal, aki min-
dig is felnézett a hercegre. Mikor elértek az erdőhöz, egy kis falura 
bukkantak, ahol csak úgy nyüzsgött az élet. A gyerekek összevissza 
szaladgáltak. Néhány idősebb pedig a ludakat, birkákat, és marhá-
kat terelte a mező felé. A felnőttek pedig csinálták a munkáikat.

Nohát, még sosem láttam ezt a falut! – 
gondolta a herceg.
– Edward herceg, bemutatom a szülőfa-
lum – mondta Lincoln. – Jöjjön, bemu-
tatom magának a családom! 
Azzal elindult a falu végére egy kis 
házhoz. Út közben mindenki boldo-
gan köszöntötte Lincolnt és a herceget. 
Mikor elértek egy kis házhoz, Lincoln 
megfordult és így szólt:
– Felség, ez az én házam. Szólok a 
szüleimnek és a testvéreimnek – majd 
visszafordult. – Édesapám! Édesanyám! 
Testvéreim! Itthon vagyok! 
A házból három lány és két fiú rohant 
ki, míg a ház mögül egy öregebb házas-
pár jelent meg. A két fiú iker volt, úgy 
7 évesek lehettek, míg a lányok 8, 9, és 
16 évesek voltak. Edward herceg szeme 
azonnal felcsillant, amikor meglátta a 
legidősebb lányt. Tudta, hogy ő lesz a 
jövendőbelije.
– Felség, ők a családom. Az ikrek neve 
Samuel és Joseph. A 8 éves lányé Sara, 
a 9-é Linda, és a legöregebbé pedig 
Helena. A szüleim neve Charles és Mar-
garet – mondta Lincoln.
– Üdvözlöm önöket! – mondta Edward 
herceg. – Megtiszteltetés önökkel talál-
kozni.
– Nekünk megtiszteltetés találkozni ön-
nel, uram – mondta Charles kissé reked-
tes hangon. – Mi szél hozta önöket erre?
– Tudja, éppen vadászni készültünk, mi-
kor megpillantottuk a falut – válaszolt a 
trónörökös.
– Jaj, ebben az erdőben nincsenek vad-
állatok, csak növények és fák. Inkább 
maradjanak itt ebédre, majd utána 
indulhatnak vissza a palotába.
– Köszönjük a meghívást!
Így Edward herceg és Lincoln marad-
tak is. Míg Lincoln segített szüleinek az 
ebédben, az uralkodó játszott a gyere-
kekkel.

Ebéd után elköszöntek a családtól és in-
dultak vissza a kastélyba. Másnap reggel 
a király magához szólítja a fiát.
– Jó reggelt, édesapám, édesanyám! – 
szólt Edward.
– Fiam, jó hírrel szolgálok számodra – 
mondta William király ünnepélyesen.
– Mi lenne az?
– Nos, mivel hamarosan te leszel a ki-
rály, ezért feleséget is kell választanod. 
Úgy gondoltam, hogy egy régi barátom 
lányát veszed el feleségül, Charlotte-ot.
– Hogyan?! – kérdezte Edward kicsit se 
kedvesen. – Arról szó se lehet! Én nem 
őt fogom elvenni! Én már mást szeretek! 
Lincoln húgát, Helenát! Szó sem lehet 
arról, hogy én Charlotte-ot vegyem el 
feleségül!
– Márpediglen őt fogod elvenni! – kia-
bálta a király.
– Nem! – mondta Edward, azzal sarkon 
fordult és elviharzott.
– Edward, gyere vissza! – ordította a 
király.
– Fiam, kérlek! – szólt anyja is.
De Edward nem is figyelt rájuk, egyene-
sen a szobájába rohant, hogy készítsen 
magának pár ruhát az útra. Tudta, hogy 
itt nem maradhat tovább, el kell szök-
nie. Miután végzett, Lincoln szobájába 
sietett.
– Lincoln, készülj, indulunk! – mondta.
– Hova? – kérdezte Lincoln. Kicsit sem 
értette, a herceg kirohanását. Volt már 
rá példa, hogy a herceg kiakadt valamin, 
de ezúttal más volt. Ismerte a herceget 
elég régóta, de ilyen még nem volt. Tud-
ta, hogy most valami komoly áll a dolog 
mögött.
– A faludba! Itt nem maradhatunk 
tovább! Siess, mert mindjárt indulunk!
Lincoln négyesével dobálta a ruháit a 
táskájába és már indultak is.
– Felség, mi ez az egész? Miért kellett 
elhagyni a palotát? – kérdezte Lincoln, 

a mi kor 
már elég 
messze voltak 
a palotától.
Edward elmagya-
rázta Lincolnnak, hogy 
miért hagyták el a kastélyt.
– Hihetetlen!
– Az – mondta Edward.
 Egy órával később meg is érkeztek a 
faluhoz.
– Isten hozott titeket! Mi járatban? – 
kérdezte mosolyogva Charles a fiata-
lokat, amikor meglátta őket.
A két fiatal beavatta a férfit is.
– Azt a mindenségit! És még ő nevezi 
magát nagyszerű királynak! Bocsásson 
meg azért, amit mondtam. Addig ma-
radnak, ameddig szeretnének – mond-
ta Charles.
– Köszönjük – válaszolt Edward há-
lásan.
Miután bementek a házba elmondták a 
család többi tagjának a történetet, akik 
azonnal befogadták a herceget. 
A napok csak úgy teltek el. Három hó-
nap telt el Edward szökése óta. Egyik 
délután Helena és Edward a Madara-
si-Hargita hegycsúcs tetején ültek és 
nézték a naplementét, mikor Helena 
megszólalt:
– Amúgy, hogy hívják a jövendőbelid? 
– Charlotte. Miért? – kérdezte Edward 
mosolyogva Helena felé fordulva.
– C-Csak kérdeztem – válaszolta vörös 
arccal.
– Ugyan már, Helena! Tudom, hogy 
nem szoktál csak úgy kérdezni! Miért 
kérdezted? – kérdezte nevetve Edward.
– M-Mert szeretlek! Amióta meglát-
talak!
Edward elmosolyodott. Közelebb ha-
jolt a lányhoz és megcsókolta.

– Én is szeretlek.
Este, mikor indultak vissza a házhoz, 
Helena véletlen megcsúszott és leesett 
a mélybe. 
– Helena! – kiáltotta Edward, de ő is 
megcsúszott és a mélybe zuhant.
Két nappal később egy ludakra vigyá-
zó fiú észrevett két holtestet. Vissza-
rohant a faluba és szólt a lakosoknak. 
Tíz férfi, köztük Charles is a fiúval, 
indult a holtestekért. Charles, ahogy 
meglátta, hogy kik azok, zokogva a 
térdére rogyott. Rögtön megismerte a 
holtesteket. Miután elmondta a többi 
embernek, hogy kiket is talált a fiú, 
úgy döntött, hogy elmegy a palotába és 
elmondja a királynak, hogy mi történt 
a fiával.
A király döbbenten hallgatta a történe-
tet, míg a királynő és Edward kishúga, 
Emily sírva fakadtak. A nép is így 
reagált a történtekre. Senki sem tudta 
feldolgozni a herceg halálát. A király 
úgy döntött, hogy a fia emlékére a 
Madarasi-Hargita csúcsára és a kirá-
lyi kastélyba készíttetett egy szobrot a 
fiáról és szerelméről. 
Így történt tehát, hogy egy herceg, akit 
mindenki szeretett, már nem lehetett 
a népe közt.

VÉGE

Petrovszky Réka 7. b

Gyöngybetűkkel írnak Vereségsorozattal kezdtek
a lányok DÍJAZTÁK A LEGSZEBBEN ÍRÓKAT

Házi bajnokságra invitálta a humán 
munkaközösség a diákokat. A téma a 
gyöngybetűs írás volt. Mindenki ne-
vezhetett egy adott szöveg másolásával, 
majd a tanító nénik és magyar szakos 
tanárok hosszasan bírálták, vajon ki ír 
a legszebb külalakkal. A legügyesebbek 
értékes ajándékokkal, valamint oklevéllel 
gazdagodtak.
Alsó tagozaton a legszebben írók:
2. évfolyam: 1. hely: Csorba Dorka 2.c, 
Különdíj: Kővári Zsófia 2.a
3. évfolyam: 1. hely: Sámel Dorina 3.c, 
Különdíj: Meggyesi Boglárka 3.d
4. évfolyam: 1. hely: Klam Csaba 4.c, 
Különdíj: Ökördi Noémi 4.a
Az 5. évfolyamból 1. lett: Szabó Zsófi az 
5. b-ből, különdíjat kapott: Zsikla Réka 
az 5. b-ből.

A 6. évfolyamból 1. lett: Bozsóki Dóra a 
6. a-ból, különdíjat kapott: Nagy Nóra a 
6. c-ből.
A 7. évfolyamból 1. lett: Virág Nóra a 7. 
b-ből, különdíjat kapott: Pék Hanna a 7. 
b-ből. 
A 8. évfolyamból 1. lett: Oroszi János a 8. 
b-ből, akinek külön gratulálunk, hiszen 
elég ritkán látunk fiút, aki ilyen szép be-
tűkkel ír! Példa lehetne a többi srác előtt!
Különdíjat kapott: Mészáros Alexa Re-
náta a 8. c-ből 
Gratulálunk minden résztvevőnek! Kí-
vánjuk, hogy őrizzék meg gyöngybetűs 
írásukat, és adják tovább majdan gyer-
mekeiknek is nemzetünk méltán neves 
kulturális értékét.

NMeli

A megyei I. osztályú női kézilabda-bajnokságban már korábban 
több alkalommal is elhalasztották az őszi szezonban a járvány mi-
att a Kiskőrösi NKSZSE-Soltvadkerti TE összecsapást. A két gárda 
február 12-én pótolta a bajnoki találkozót, amikor a kiskőrösiek 
hazai környezetben fogadták a szomszédvár csapatát.

A két csapat rangadóján 
a soltvadkertiek 24-17 
(9-9) arányú verséget 
szenvedtek: Dúl – 
Bleszák 3, Gál-Tasnádi 
6, Kuti, Drenkovics 1, 
Szentpéteri 2, Sörös 
3. Csere: Szűcs V. (k), 
Lőrincz 2. Nagy küz-
delem jellemezte az első 
félidőben a két gárda 
rangadóját, amit jól mutatott, hogy 
több sárga lapot és kétperces bün-
tetést is kiosztottak a játékvezetők. 
A találkozó elején lendületesen kezd-
tek a soltvadkertiek és 1-2-re, vala-
mint 2-3-ra is vezettek. A kiskőrösiek 
4-3-nál vették át első alkalommal a 
vezetést, de a vendégek szervezett 
játékukkal folyamatosan ki tudtak 
egyenlíteni. Az első játékrészben 7-5-
re és 9-7-re is elhúztak a hazaiak, azon-
ban három hétméterest is elhibáztak, 
így a szünetre egyenlő állással vonul-
tak pihenőre a csapatok. A második 
játékrészben is hadilábon álltak a 
hétméteresek értékesítésével a kis-
kőrösiek, akik a találkozón összesen 
öt büntetőt hibáztak el. A mérkőzés 
a második játékrész közepétől kez-
dett eldőlni a hazaiak javára, amikor 
15-12-re elhúztak. A soltvadkertiek 
a cserepadon mindössze egy me-
zőnyjátékossal és kapussal álltak ki a 
mérkőzésre, és a kétcsapatnyi kerettel 
pályára lépő kiskőrösiekkel szemben 
a találkozó utolsó felére elfáradtak. 
A második félidőben a kiskőrösiek 
több gólt is szereztek lerohanásból, a 
végjátékot jobban bírták erővel és így 
megérdemelten nyertek.

Ezt követően a csapat a Kiskunmajsai 
KC otthonába látogatott, ahol 31-19-
re (13-7) kaptak ki: Dúl – Bleszák, 
Drenkovics, Korsós A. 2, Sörös 6, Sza-
bó B. 7, Szentpéteri 2, Gaál-Tasnádi 2. 
Erre a mérkőzésre is igen szűk kerettel 
tudott elutazni a csapat, és nem sok 
esélye volt a gárdának, hogy komo-
lyabb eredményt elérjenek.
A 12. fordulóban az együttes Nemes-
nádudvaron lépett pályára, ahol a 
bajnoki címre is esélyes gárdától 44-26 
(22-13) arányú vereséget szenvedtek: 
Dúl – Bleszák 2, Drenkovics 2, Korsós 
A. 1, Sörös 6, Szabó B. 4, Gaál-Tasnádi 
6, Szentpéteri 3, Markó 2. 
A csapat edzője, Opauszki Péter a 
kiskőrösi mérkőzés után úgy fogal-
mazott, hogy sajnos most több beteg 
van a csapatban és sérülés miatt is 
estek ki játékosok a keretükből, így 
igen tartalékosan tudnak pályára lép-
ni. Ameddig erővel bírják, jól tartják 
magukat, de a második félidőben már 
a szűk keret miatt nem tudnak frissí-
teni. Az edző úgy fogalmazott, hogy 
amennyiben bővebb lesz a keretük, 
akkor eredményesebbek lehetnek 
majd a későbbiekben a tavaszi sze-
zonban.

MÁRCIUSBANMÁRCIUSBAN
VAN EGY DOBÁSOD NÁLUNK!VAN EGY DOBÁSOD NÁLUNK!

MARTELL LOTTÓZÓ ÉS DELIKÁTMARTELL LOTTÓZÓ ÉS DELIKÁT

FELADÁSOD TARTALMAZZON
EGY SORSJEGYET ÉS EGY LOVIT!

• HA 3 000 FT ÉRTÉKBEN JÁTSZOL,
  ÉS A DOBÓKOCKÁVAL HATOST DOBSZ,
  AJÁNDÉKBA KAPSZ EGY SORSJEGYET!
• HA A FELADÁSOD ELÉRI A 8 000 FT-OT,
  ÉS HATOST DOBSZ, MEGAJÁNDÉKOZUNK EGY 
  PALACK MINŐSÉGI HÁZI SZÖRPPEL!

Martell Lottózó és Delikát 
Soltvadkert, Petőfi u. 2.

AKCIÓNK A KÉSZLET EREJÉIG TART!

JÁTSZ NÁLUNK!JÁTSZ NÁLUNK!
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Bajnoki döntőre készülnek 
A PICK SZEGED ELLEN KÜZDENEK A SERDÜLŐK

TÓPARTI

Dobogón
az utánpótlás

A 2022. évi utánpótlás asztalitenisz bronz 
fokozatú leány országos ranglista verse-
nyen Ivanics Izabella 3. helyezést ért el. 
A fiúknál Cegléden került megrendezésre 
ez a verseny, ahol Müller Dániel vigasz-
ágon 1. helyezett lett. Az országos diák-
olimpián Dániel képviselte a Kossuth 
Lajos Evangélikus Általános és Alapfokú 
Művészeti Iskolát és 4. helyezést ért el. 
A Pinpongozz Velünk Sportegyesület 
tehetséggondozásának törekvéseit jól 
mutatják és igazolják a fiatal sportolók 
által produkált eredmények.

Az országos korosztályos bajnokság III. osztályának G csoportjá-
ban szerepel a Soltvadkerti KUSE csapatai közül a serdülő együt-
tes. A fiatalok kiemelkedő teljesítményt nyújtanak a mezőnyben 
és a második helyen állnak úgy, hogy mindössze a Pick Szeged 
csapata előzi meg őket 2 ponttal.

A csapat február 25-én hazai környezet-
ben játszott, amikor a Tiszaföldvár SE 
gárdáját győzték le 49-20-ra (20-10): He-
gyi – Kriszt Á. 5, Rákóczi 3, Hachbold 
11, Városi 3, Engler 2, Szénási 4. Csere: 
Judák (k), Zsikla (k), Fülöp 5, Kriszt V. 
5, Mészáros 2, Szentgyörgyi 6, Vincze 
3. A mérkőzés esélyese a soltvadkerti 
csapat volt a 9. helyen álló vendégekkel 
szemben, akik mindössze egyetlen 
cserejátékossal jöttek el a találkozóra. 
Az első gólt a tiszaföldváriak szerezték, 
amit követően fokozatosan lendült 
játékba a soltvadkerti együttes, és a 
fiúk már az első félidőben eldöntötték a 
mérkőzés sorsát. A szünet után néhány 
perccel tovább nehezítette a vendégek 
helyzetét, hogy egy komolyabb sza-
bálytalanság után a csapatuk egyik 
legjobbját, Birgés Dávidot kiállították 
a játékvezetők. A második félidő köze-
pén egy kézsérülés miatt a tiszaföldvári 
Spielberger Martin sem tudta folytatni 
a játékot, így cserejátékos hiányában 
emberhátrányban kézilabdáztak a 

vendégek. A találkozó végén több gólt 
is szereztek a hazaiak lerohanásból és 
ilyen nagy arányban is megérdemelten 
nyertek.
A csapat edzője, Forgó Erzsébet el-
mondta, hogy a gárdából mindenki 
rendelkezik COVID-oltással és védett-
ségi igazolvánnyal, így ennek hiánya 
miatt senki sem hiányzik a keretből. 
Az együttessel heti három edzéssel 
készülnek a bajnoki mérkőzésekre és 
a sok munka meg is látszik a csapaton, 
mert a fiúk kiemelkednek a mezőnyből. 
Kiemelte, hogy nagyon készülnek a 
Pick Szeged elleni rangadóra, amit áp-
rilis 9-én játszanak hazai környezetben. 
Mivel Szegeden három góllal kikaptak 
az ősszel, és a két csapat között csak két 
pont különbség van a bajnoki címért 
folyó küzdelemben, így ennél nagyobb 
gólarányú győzelmet kell aratniuk az 
első hely megszerzéséhez. Az elkövetke-
zendő hetekben csak a szegediek elleni 
mérkőzésre készülnek, hiszen azon a 
találkozón dől el majd a bajnoki cím.

Közgyűlést tartottak a soltvadkerti horgászok
A VADKERTI-TÓ HALÁLLOMÁNYA KIVÁLÓ, DE A HALFOGÁSOKAT KORLÁTOZZÁK

A Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgászegyesület közgyűlést tartott 
február 26-án a helyi Református Gyülekezeti Házban. Az eseményen 
megjelent horgászok az egyesület vezetésének részéről beszámolót 
hallhattak az elmúlt évben végzett munkáról és a közeljövő terveiről.

A közgyűlést összegezve mondta el 
Ungvári Ferenc, az egyesület elnöke, 
hogy már több mint 50 éve működnek, 
hiszen 2017-ben tartották a kerek évfor-
duló jubileumi összejövetelét. Jelenleg 
430 fős taglétszámmal működnek, 
amely vegyes összetételű, mivel a leg-
fiatalabbaktól az idősebbekig minden 
korosztály megtalálható közöttük. 
A néhány éve folytatott nagyon átgon-
dolt gazdálkodás következtében az 
egyesület pénzügyileg stabilan áll és 
tartalék keretekkel is rendelkezik. 
Kiemelte, hogy az egy évvel ezelőtt meg-
választott új elnökségnek ez volt az első 
közgyűlése, mely a következő összetétel-
ben dolgozik: Ungvári Ferenc – elnök, 
Zsikla Róbert – alelnök, Komlósi Ger-
gő – titkár, Marton György – gazdasági 
vezető, Deli János – felügyelőbizottság 
elnöke, Kovács Károly – fegyelmi bi-
zottság elnöke. A halfogási adatokat te-
kintve a 2020-as esztendőről tudott be-
számolni, amely szerint pontyból 8 108 
kg (pontytelepítés 140 mázsa), amurból 
255 kg, csukából 34 kg, a süllőből pedig 
823 kg-ot fogtak ki a horgászok. Kiemel-
te, hogy a MOHOSZ tagszervezeteként 
az egyesületre az országos horgászrend 
szabályai vonatkoznak és ennek megfe-

lelően kell működniük. Nagyon sokat 
dolgozott az egyesület azon, hogy ren-
dezett partszakaszok legyenek és olyan 
területtel rendelkezzenek, ahol kulturált 
körülmények között lehet rendezvénye-
ket és versenyeket tartani. Megemlítette, 
hogy az utóbbi időben egy olyan tenden-
cia indult el, hogy a horgászhelyeken 
egyes személyek nagyobb összejövete-
leket szerveztek meg, nem egy esetben 
hangoskodva, ezzel zavarva a többi hor-
gásztársat. Az országos horgászrendben 
is szerepel, hogy mindennemű hangos 
tevékenység tilos (!): a bulizás, mulatás, 
hangos zene hallgatása. A tapasztalt 
nemkívánatos tevékenységek miatt az 
egyesület az ilyen jellegű összejövete-
lek megtartását betiltotta a fasor és a 
partszakasz által határolt területeken, 
viszont a közösségi téren, a „fedett 
kiülőnél” van lehetőség szervezett ke-
retek között az egyesület engedélyével 
összejövetelek megtartására. Változás 
történt a csónakokkal kapcsolatban 
is, mely szerint korábban a csónakon 
fel kellett tüntetni a tulajdonosa nevét, 
telefonszámát, lakcímét a beazonosítás 
miatt, ami ellentétes az adatvédelmi sza-
bályzattal. A személyi adatok védelme 
érdekében a továbbiakban csak regiszt-

rációs számok lesznek a csónakokon, 
amelyek az egyesület nyilvántartásában 
szerepelnek majd a személyi adatokkal 
együtt. Megemlítette, hogy az elmúlt 
évben nem tárgyaltak semmilyen fe-
gyelmi ügyet. A halállomány védelme 
érdekében halfogási korlátozást vezettek 
be, ami szerint hetente bármennyi halat 
lehet fogni, de hat pontyot lehet elvinni. 
A Vadkerti-tó egyesületi használatáról 
elmondta, hogy a horgászati célú ha-
szonbérleti szerződést 15 évre szólóan 
megkötötték az önkormányzattal, 
és éves viszonylatban 228 000 forint 
vízhasználati jogdíjat fizetnek ezért a 
városnak. Sajnos a vízszint alacsony, 
amelyet fúrott kútból tudnak pótolni, 
amelyhez az idei évtől kezdődően víz-
utánpótlási hozzájárulást fizetnek az 

önkormányzatnak tagonként (430 fő 
a taglétszám) 2 500 forint mértékben, 
ami 1 075 000 forint összeget képez 
éves viszonylatban. A Homokhátság 
területére vonatkozóan vízutánpótlási 
tervek vannak elkészülőben, melybe 
Soltvadkert városa is bekapcsolódik. 
Az elképzelések szerint a Tiszából és a 
Dunavölgyi-főcsatornából is kiemelnék 
a vizet nagy teljesítményű szivattyúkkal 
egy magasabb pontra, és onnan folyhat-
na a víz gravitációs rendszeren keresztül 
a mezőgazdasági területekre, valamint a 
Vadkerti-tóba is. Az egyesület az önkor-
mányzattal közösen összefogva szeretne 
azon munkálkodni, hogy a tó vízproblé-
máira hosszú távra szóló megnyugtató 
megoldást találjanak.

Filus

Igaz vadászkürtön, de fizikailag is szép 
teljesítmény. Ujvári Bálint az Országos 
Ifjúsági Vadászkürt Versenyen aranyér-
met szerzett. Gmoser István tanítványa 
ragyogóan szerepel minden versenyen. 

Újvári Bálint 
remekelt 
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AZ ÚJ, ELEKTROMOS  
 ENYAQ iV.
FELTÖLT ÉLETTEL.

PRÓBÁLD KI KERESKEDÉSÜNKBEN!

A ŠKODA ENYAQ modellek felszereltségtől függő, kombinált elektromosenergia-fogyasztása:15,9-16,7 kWh/100 km, CO₂-kibocsátása: 0 g/km.

KÉVÉS AUTÓ
6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112.
www.kevesauto.hu

A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem 
a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű 
tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A képen látható gépkocsi illusztráció.


